

## 省委常委、宣传部长赵素萍批示

近日,在全省文艺工作座谈会上,河南日报在做好“规定动作”的同时,对采访资源进行再度开掘,把省委书记谢伏瞻与文艺工作者互动交流的内容制作成适合全媒体刊发的稿件,在集团新媒体上接续推送,取得了“以大家喜闻乐见的形式放大作品影响力”的传播效果,切实让时政新闻活起来、新起来、亮起来。

5月1日,省委常委、宣传部长赵素萍在集团《采编动态》专题总结全媒体探索时政报道《发挥融媒优势 做靓时政新闻——河南日报全省文艺工作座谈会新闻“1+1”全媒体呈现》文章上作出批示:

很好的探索。要坚持做下去。

## “暖暖新年”主题活动受表彰

本报讯 近日,省委宣传部印发《关于表彰2017年“暖暖新年”主题活动先进集体和先进个人的决定》,对全省“暖暖新年”主题活动中涌现出的39个先进集体、50名先进个人予以表彰,集团新闻管理部、河南报业网络中心等10家单位,田建光等9位个人受到表彰。

2017年1月20日至2月11日,省委宣传部、省文明办等单位在全省深入开展“暖暖新年”主题活动,推动社会主义核心价值观有机融入年俗文化。“暖暖新年”主题活动已连续三年由省委宣传部委托集团主导主办,已成为我省新的年俗文化品牌。春节前后,集团组织开展各类丰富多彩的年俗文化活动,河南日报启动中央信息厨房,跨行业、跨媒体、跨地域全媒体联动,其中,“树文明新风 过暖暖新年”征文比赛、“暖暖新年 新春诗会”、“暖暖新年 手机春晚”、“暖暖新年 中原春早”2017河南手机网络元宵大联欢等活动成为重要亮点。

张红梅

## 关爱民获“优秀援疆干部人才”称号

本报讯 日前,新疆维吾尔自治区党委、自治区人民政府印发《关于表彰第八批省市援疆工作先进集体和先进个人的决定》,集团选派参加第八批省市援疆工作的关爱民同志获“优秀援疆干部人才”表彰并记功一次。肖遥

## 省政府国资委发来感谢信

本报讯 4月25日,省政府国资委发来感谢信,感谢河南日报特别是城市经济采访部和栾珊记者,跟踪报道国企改革动态,推出《策马扬鞭再奋蹄——我省纵深推进国企改革述评》和跨版《打赢国企改革攻坚战访谈录》等报道,深度解析河南国资国企的现状、改革着力点和光明前景,极大鼓舞了国资国企系统的广大职工全力打赢国企改革攻坚战。

邱文

# 凝聚精神力量 绽放文明之花

### 赵铁军在精神文明建设工作会上强调,要举全集团之力,确保第五届全国文明单位申报成功

本报讯 近日,集团精神文明建设工作会隆重举行。集团党委书记、董事长、社长、集团精神文明建设领导小组组长赵铁军出席会议并讲话,集团党委委员、副总编辑、集团精神文明建设领导小组副组长王俊本主持会议并传达中央文明委、省文明委和省直文明委会议精神,集团党委委员、副总编辑张光辉宣读《集团2017年精神文明建设工作方案》,集团新一届精神文明建设领导小组成员和文明专干共80余人参加会议。

赵铁军社长强调,全国文明单位是一项综合性的政治荣誉,规格高,标准实,要求严,一年一复查,三年一申报。这块金字招牌,对集团至关重要,对外,是形象;对内,是气质。再次站上申报起跑线,必须举全集团之力,全员发动,全情投入,以归零的心态,以必胜的信念,确保

一次成功!

赵铁军社长指出,要在预定时间内完成目标。一是要提高站位,站在讲政治的高度,认真学习、深刻领会、准确把握中央和省委的要求,找准工作重点和着力点。二是要发挥优势,站在创品牌的角度,充分发挥报业集团新闻舆论宣传主力军、主渠道和主阵地的作用,努力打造重大主题宣传的品牌;维护好河南文明网等新媒体宣传品牌;继续刊发好“讲文明树新风”等公益广告,努力提升质量,打造公益宣传品牌。三是要围绕大局,集中力量办大事,通过创建,带动全局。四是要持之以恒,扑下身子抓落实,真抓实干,久久为功。广泛开展学雷锋、志愿服务、道德讲堂等活动,精心组织职工喜闻乐见、健康有益的文体娱乐活动。发挥精神文明建设领导小组和文明专干等

骨干力量的关键作用,增强实效性,把握主动权。

赵铁军社长要求,集团文明办要牵头组织好各项任务,推动各项任务落到实处。集团各部门、各媒体、各单位要服从并支持集团文明办的工作,对所承办的活动和承担的任务,按时按要求保质保量完成。

王俊本副总编辑就贯彻落实会议精神提出要求。一是统一思想、提高认识,以高度的政治责任感和使命感,全力以赴开展工作;二是加强领导、强化责任,确保每项任务专人管、专人干、专人负责;三是突出重点、形成特色,彰显党报媒体的责任和担当,开创精神文明建设新局面。

会议期间,集团文明办还对近60名文明专干进行了业务指导和培训。

周恩成

## 用信息服务大局促发展

### 赵铁军社长要求,加强信息报送工作,发挥服务大局与决策的作用

本报讯 5月4日,集团召开信息工作推进会议,落实省委办公厅、省委宣传部关于加强信息工作的要求,进一步加强和改进集团信息工作,切实提高信息员的思想认识、写作水平和工作能力,推动集团信息工作再上新台阶。为了开好这次会议,赵铁军社长专门作出批示,要求“加强信息报送工作,发挥服务大局与决策的作用”。集团党委委员、副总编辑王俊本出席会议并讲话。省委办公厅信息调研室调研员徐荣双应邀作了题为“怎样编写好信息”的辅导报告。

徐荣双长期从事信息工作,在突发事件的舆论引导、舆情分析与

研判等方面具有丰富的经验。在辅导报告中他结合自己在信息工作中的经历和感悟,从编写信息的重要性,信息报送的种类和格式,信息的基本写法和注意事项等方面进行了深入剖析,向与会人员传授了做好信息报送工作的经验和做法。

辅导课结束后,王俊本说,徐荣双同志的报告深入浅出、旁征博引,具有很强的实践性、指导性,希望大家要认真学习、认真领会。

王俊本指出,领导重视是做好信息工作的前提。各单位主要负责人要把信息工作作为一项重要的政治任务抓紧抓好,分管领

导要指导本部门的信息工作。完善机制是做好信息工作的保障。要保证信息能够第一时间快速收集、高效编写、严格审核、及时报送。真抓实干是做好信息工作的关键。要按照集团信息工作的目标任务,强化精品意识,真抓实干,切实提高执行力。

会议还下发了《集团关于加强信息报送工作的通知》和相关信息参阅材料,对加强集团信息工作做了明确要求,对信息报送考核制定了标准,为集团持续提高信息工作水平提供了遵循。

各单位信息工作分管领导、信息员70多人参加了会议。

庞菲

## 慰问帮扶暖民心

### 集团落实中央和省委关于“帮助驻村第一书记协调解决问题、指导工作”的工作要求

本报讯 为落实中央和省委关于“帮助驻村第一书记协调解决问题、指导工作”的扶贫工作要求,5月12日,集团党委委员、省纪委驻报业集团纪检组长朱永飞,集团党委委员、副总编辑王俊本,带领集团有关部门人员,深入集团扶贫点登封市石道乡赵

庄村慰问贫困户。

在赵庄村村委会,朱永飞、王俊本听取了集团驻村第一书记何高峰同志关于该村扶贫脱贫的基本情况汇报和发展规划,查看了贫困村民脱贫的信息档案,检查了村委会的办事窗口和制度建设,认为驻村工作的制度建设细致规范,发展思路清晰,脱贫效果明显。

之后,又到村中看望了赵庄村现存的2个贫困户,送去了慰问品,与贫困村民深入交谈,了解致贫原因和他们的需求,鼓励他们坚定信心,在扶贫政策的支持下,在驻村干部的带领下自主创业,尽快走上脱贫致富道路。

直属单位党委

## 集团召开微型党课工作协调会

本报讯 5月17日下午,集团在报业大厦多功能厅召开微型党课工作协调会,集团党委委员、副总编辑王俊本参加会议并讲话,来自集团各支部的主要负责人、微型党课主讲人、党支部委员等共计六十余人参加了会议。

王俊本强调,开展微型党课是落实全面从严治党,推进“两学一做”常态化制度化的具体举措,也是更好地贴近融媒体发展的需要。

要开展好微型党课,必须准确做好“三个把握”,即准确把握“党课姓党”,准确把握内容与形式的契合点以及准确把握授课者的角色定位;必须做到“三个结合”,即微型党课活动要与创新党建载体相结合,与部门工作实际相结合,与集团媒体融合相结合。同时,要准确理解“宏观着眼,微观入手,紧扣时代脉搏,紧贴工作实际”的要求,语言风格要接地气、去浮夸,

切口要小,立意要新,入题要快。要主动适应集团融媒体发展的需要,积极倡导“微型党课+多媒体应用”,着力创建报业传媒特色党建活动新平台。

协调会上,集团2016年度“两学一做”微型党课获奖单位河南日报出版部、地市记者部和今日消费、大河全媒体广告公司以及省文投公司代表做了交流发言。

直属单位党委